

РЕШЕНИЯ ПАРТИИ— В ТВОРЧЕСКУЮ ЖИЗНЬ!

ПО ПУТИ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

(Окончание. Начало на 1й стр.)

Новые взаимоотношения людей, новые условия труда и быта диктуют, естественно, к новые образы в искусстве, определяют новый настрой музыки, отражающей ритм современной жизни, общий склад мировосприятия человека. Меня привлекают прежде всего германские мотивы, которые должны быть разработаны мной в искусстве ближайших лет. Их надо уметь видеть в повседневной деятельности людей, направляемой рабочими, во имя преобразования общества. Мы, музыканты, должны через историю эту атмосферу массового труда, энтузиазма и умения передать ее своим сочинениям.

Чтобы вывести германскую тему из передовых рубежей и успешно бороться заистоту ее образов, надо понимать, что передко под первым искусством, предизваническим для отдыха, для развлечения, живут и процветают мысли и идеи: техническое, эзотерическое, спиритуалистическое настроение, способные зачерпнуть и растворить в себе все большее, дезорганизованное, убыточное и энергичное.

СОЗДАНИЕ полноценной и высокодемонстрационной музыки beta — одна из неотложных задач, стоящих перед советскими композиторами. Кроме ярких песен эстрадного плана, откликнувшись на разнообразные бытовые сюжеты и сюжетные темы германских настроений, кроме обширного по диапазону танцевального репертуара (в частности, бальных танцев, джазовых и развлекательных инструментальных пьес), советские музыканты должны здешиться над воспроизведением забытого нации массового вокального жанра, создать литературу, специально рассчитанную на исполнение большими коллективами во время демонстраций, на площадях во время празднеств и митингов.

Готовы ли мы принять под свое влияние новую массовую аудиторию? Думается, что не совсем. Многое предстоит нам еще выяснить и уточнить в своей профессиональной среде: проблемам доктринальности и демократии в искусстве, проблемам формы и музикального языка. Искусство постоянно развивается, перед ним встают все новые задачи, решать их надо в плотоворонье слогов, поддерживая в творческих организациях огонь дискуссий, поисков, дебатов. Безд этого не может быть подлинная творческая атмосфера.

Споры и обсуждения нужны нам, чтобы находить верную линию новых произведениям, чтобы четко определить границы и сущность подлинного новаторства. Мы должны нестано отвечать аналитически метод и умению ориентироваться в современной музикальной области.

Необходимо определить те средство и принципы музыкального выражения, которые обеспечивают нам тесный контакт с музыкальной аудиторией и позволяют воспринимать и пропагандировать в них высокие коммунистические идеи. Думается, наилучшим образом для расцвета такого искусства является национальная почвенность музыкального языка, близость к народным источникам, образами юности, жизнерадостности и харизмы, языка мера таланта и профессионального мастерства авторов.

Естественно, что воспитательная миссия советских музыкантов может быть выполнена в отрыве от целинаправленной пропаганды всеобщего лучшего, что создано композиторами. Следует многое сделать для совершенствования работы наших концертных организаций, радио, телевидения, издательства. Нам нужны гибкие и разнообразные формы пропаганды, которые отечественные и новые задачи, стоящие перед советским искусством. Но, вглядываясь в будущее, не мешает открыться и насторожиться, чтобы вспомнить, какое впереди.

Как председатель Московского отделения Союза композиторов хочу заверить читателей газеты, что московские композиторы сделают все от них зависящее, чтобы воплотить идеи ХХV съезда в ярких, жизненных произведениях, которые будут отражать наше представление о будущем, чтобы вспомнить и восстановить ценный опыт прошлых лет. О нем мы и сожалеем, легко забываем. А зря. Много было создано советскими композиторами сочинения, прославляющие красоту и душевное величие нашего современника, такие восхваляют

КАЖДЫЙ, кто имеет отношения к такому трудному жанру культуры, как драматургия, и к своей работе, в частности, и в сложном ходе драматического искусства, вообще сталкивается и столкнется с проблемами, которые требуют коллегиенного обсуждения. Без глубокого анализа состояния дела невозможно говорить о будущем, о звучании, где нашей драматургии и театра. Образец такого целестремленного коллективного обсуждения исключительных дел, и проблемах, которые в окончании XXIV съезда были приведены к парте на только то, что окончились на то, что ставили историческими XXIV съездом.

Из всех проблем, на мой взгляд, наиболее важной для нас сегодня является проблема взаимоотношений визуальных искусств и драматургии, «чем теперь связь культуры и языка».

Сейчас языка не сказать решавшей.

Да, вне времени, вне языка,

может быть как драматургической литературы, так, естественно, и театра. Ведь языка драматургии и театра — отображает код человеческой истории не отвлеченно, но соцiale, а в его прогрессивном

Гурген БОРЯН,
драматург

ВСМАТРИВАЯСЬ

студийном движении, в концепции провозглашении будущей жизни человека; в твоем соединении социальных отношений, которые определяют характер, тип данного общества. Язык драматурга, его места в искусстве, художественные пристрастия всегда должны быть тесно связаны с жизнью, рожденной

В середине прошлого века Сундукян обличил беспощадную Большевистскую оторванность от народной жизни, проповедовав правду революции и нового мира, но тем, что были созданы по законам, тот тружденикской правды, без которой не может быть большой драматургии.

Грядущий советский драматургии я театра нового содержания, который продолжает новые положения драматургии нашего многонационального творчества, а также армянского театра.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, экзиты юных молодых драматургов: В. Петросян, Г. Саркисян и другие, отображающие современную нашу действительность.

Однако нам необходимо трезво смотреть на наши успехи и строго на недостатки. Все, что сделано национального театра — наше. Но почему все-таки мало хороших пьес о национальной современности?

Вместе с тем, почему наша драматургия сегодня отстает от зарубежных языков и языка жизни на пьесы не только по популярности, но и по языку сценическому и художественному.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, экзиты юных молодых драматургов: В. Петросян, Г. Саркисян и другие, отображающие

этот не только мастерское владение драматургическим ремеслом, но и всестороннее знание языка, широта философского мышления, способность психолога для того, чтобы разобраться в сложнейших ситуациях жизни и человеке и отношениях между ними. Необходимо в недалеком будущем отличать гения от амортизированного и ленивого.

Поданный художник призван быть проницательным, видеть первым, то лучше, что дает лишь родина, — национальная, — наше. Но почему все-таки мало хороших пьес о национальной современности?

Наша жизнь, которую наше творчество отражает, наше будущее, что входит в национальную творческую жизненность, не получает ни в одном, ни в художественном отношении глубокого достоверного отображения?

Вот вопросы, которые беспокоят нас сегодня в первую очередь.

Недаром мы оказываем снедяющимся того, что наша жизнь богата, честна, ее отражение на сцене, люди интересные, внутренне яркие, члены, которые выступают от имени народа. Это должно непрерывно вдохновлять писателей, чтобы пронести это вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

Люди, которые

занимаются творческой жизнью, должны видеть вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

Люди, которые

занимаются творческой жизнью, должны видеть вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

Люди, которые

занимаются творческой жизнью, должны видеть вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

Люди, которые

занимаются творческой жизнью, должны видеть вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

Люди, которые

занимаются творческой жизнью, должны видеть вперед.

Сегодня все театры нашей страны имеют активную творческую жизненность. Продолжаются театральные

события, которые покидают сцену и концертную атмосферу первых лет, а также спектакли писателей и драматургов: А. Аракамян, Е. Тер-Григорян, С. Григорян и другие, отображающие

старую дорогу борьбы и созидания.

Чтобы только нет в творческом

царстве идей и писателей, как видим, это и есть самое главное место.

Отсутствие системы, нечеткость в определении прав и обязанностей

и методов управления культуры, которые определяют концепцию и стратегию, а также способствуют тому, что наша жизнь

затягивает в плене вспомогательных

средств, отвлекает от реальной

жизни, что мешает видеть

реальность, видеть будущее.

ГЛАВНОЕ—ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

СБОЛЬШИМ интересом и волнением следила за работой XXIV съезда КПСС. Ведь о нашей стране, о наших делах говорилось в Отчетном докладе тов. Л. И. Брежнева. Это были слова внимания и заботы настоящих больших друзей, какими являются для Польши советские коммунисты, весь советский народ.

В докладах товарищей Л. И. Брежнева и А. Н. Косыгина, в выступлениях делегатов съезда обсуждалось много важных проблем и текущих дел. В центре внимания КПСС — забота о росте уровня жизни, духовной культуры народа.

Мне почастливалось неоднократно бывать в Советской Союзе. В нашей стране у меня много друзей. Каждый раз я вижу, как хорошен ваша страна и села, улучшаются жизни людей. Как работник издательства меня восхищает постановка издательского дела в СССР, огромный интерес к печатному слову, свидетельствующий о росте культуры народа, национальные традиции газет, журналов и книг. Я уверена, что грандиозные планы, принятые XXIV съездом, будут выполнены: возраст благосостояния советских людей станет причиной мир во всем мире.

Галина БАЧИНЬСКА,
работник издательства МОН ПНР.
ВАРШАВА.

ИСКУССТВО принадлежит народу. Эти ленинские слова постоянно приходят на память, когда бываешь в Болгарии — этой ласковой и художественной стране. Крепкие творческие коллекции сложились за последние десятилетия не только в Софии, но и в других городах — стариинном Пловдиве, промышленном центре Русе, портовых Варне, Бургасе, а в Веденском Тирнове работает художественно-педагогический институт.

Это не только «территориальные» объединения, но и творческие коллективы. Одни из них уже ясно выбрали свою общую характеристику — при большой индивидуальности каждого из художников, дружно заявляют о себе как интерпретативные группы, упорно ищущие свою голову в общем хоре.

К первым относятся саммий крупный отряд, насчитывающий несколько сот художников и скульпторов. Этот отряд представляет столицу — Софию. Его лицо показала первая большая городская выставка, состоявшаяся недавно в столице. Об этой выставке «Советская культура» уже писала. Тем не менее следует отметить большое тематическое разнообразие экспозиций и серьезные достижения в области тематической, многоизначной композиции и особенно самого сложного жанра — портрета. Среди большого количества живописных, графических и скульп-

—НЕ ПРОСТО ПОВЕЗЛО, — рассказывает Ирина Долгова, заслуженный артист ЧССР, возглавлявший драматическую группу Национального театра в Праге, — когда началась прямая передача из Москвы с XXIV съезда КПСС, я была дома и, конечно же, сидел у телевизора. Потом я читал и перечитывала доклад тов. Л. И. Брежнева. Но первое впечатление было незабываемым. Меня поразило это форум советских коммунистов.

Атмосфера съезда, содержание доклада тов. Л. И. Брежнева пронизало в меня громадное впечатление. В целом мире, вдумавшись, нет примера такого детального научного анализа строительства сгромного могучего государства, такого огрохотного разговора о том, что уже сделано и что предстоит сделать и ближайшие годы.

Разве можно представить себе побывший отчет лидера какого-нибудь капиталистического государства, где истинное положение вещей скрывается от народа. А здесь в Кремлевском Дворце, великий политический деятель Советского Союза, — это сила мира, которая стремится не уничтожать, а создавать, творить, она бережет мир не только для советских людей, но и для нас. Это сила, которая формирует человеческое общество будущего.

У нас в стране под подготовку к XIV съезду Коммунистической партии Чехословакии съезд КПЧ должен пройти в условиях огромных усилий нашей партии по защите и укреплению того, что враждебные нам

ВО ИМЯ СОЦИАЛИЗМА, ВО ИМЯ МИРА

ности, но имеющие себе разных в мировой истории.

Больше всего в докладе поражают факты и тонкие рассуждения, что нужно престране: блок сил и с предструда это потребует, поскольку увеличится национальный доход, как возрастет культура. Иными они и дают человеку чувство уверенности, несмотря на то, что создается нечто оторванное, искаженное, способное спасти все человечество. Да, спасибо в СССР. Союз — это сила мира, которая стремится не уничтожать, а создавать, творить, она бережет мир не только для советских людей, но и для нас. Это сила, которая формирует человеческое общество будущего.

У нас в стране под подготовку к XIV съезду Коммунистической партии Чехословакии съезд КПЧ должен пройти в условиях огромных усилий нашей партии по защите и укреплению того, что враждебные нам

сили пытались уничтожить три года тому назад, — укреплению дела социализма в избранной стране.

Нам съезд наметил перспективы дальнейшего социалистического Чехословакии. Он тоже показывает, что мы, коммунисты, сажаем посевы пшеницы XIV съезда КПЧ будущий земельным земельством нации победы.

У нас за пачками осталась широкая коммуникация, когда нам приходится преодолевать недорожники, разводы, провалы в земле, борьбу против опортунизма, против открытых и замаскированных врагов.

Успехи коммуникации заметны во всех сферах нашей общественной жизни. Продолжается сеть и в областях культуры, в той области, которую сильные другах были затронуты событиями прошлого.

Вклады наших людей долгое время находились под сильно влиятельным буржуазным идеей и теорий, разлагавшими

идеи коммунизма. Все эти отрицательные явления отразились и в жизни театра. Мы должны были избавиться от внешних эффектов, но по существу предложили внести изменения в классических произведениях.

К сожалению, у нас пока еще нет драматургических произведений о теме сегодняшнем дне, которые помогали бы решить эту задачу. Поэтому мы стараемся использовать писемнико-класиках для классических произведений.

Умелой драматургической обработкой, искусством режиссера мы выделяемся в произведениях классиков гуманистическое, разнообразное начало, которое служит идеям социализма и в то же время облечено в подлинно художественную форму:

Для достижения этой цели мы шли силы партийной организации и коллектива Национального театра. Сейчас мы заканчиваем работу над постановкой героя советского «Маскарада». Этую работу возглавил

дядь гость из Словакии Григорий Раковский.

Красногор не просто вредят, она способна убивать, как было в 1968 году, — вот идея, которую хотим донести до зрителя. Я, очевидно, не говорю о прекрасных художественных характеристиках, чистых чувствах, которые Лермонтов противопоставляет силам зла, силам разлагающего общества, о тех идеях, чтобы внести в эту отравленную клеветниками нашим временем. Всё это будет постасионе, на которую мы возлагаем большие надежды.

Очень мы начинаем работу над постановкой «Поднятой целины» М. Шолохова.

Сейчас полным ходом идет работа на пьесу «Встань новой бойней» однодневного романа Запотешского. Эта же пьеса готовится в труппе Клавдия и Маладебелева, где в переводе на русский язык она будет показана советским зрителям. Драматург Степан Презгаев все усилия, чтобы эта работа получилась юбилейной.

Нас вдохновляет создание, что в общей работе во имя социализма будет наш скромный вклад.

М. ПУЧКОВСКИЙ,
соб. корр. АПН —
«Советской культуры».

ПРАГА.

Уже приступили к созданию Большого театра Чехословакии длиной 80 метров для этого строящегося шестнадцатиподиального здания в центре г. Матеосграда, а в Старой Загоре недавно открылся оперный театр, для которого народный труппа, народный хор и дирижер Т. Узунов исполнили монументальную мозаику «Слава». Эти работы — лишь начало осуществления огромного плана, который привлечет се- бе многих мастеров — живописцев, скульпторов, керамистов, мастеров по металлу. Высокий уровень строительной техники и глубокая художественная культура архитекторов и художников позволят надеяться на его успешное осуществление.

Грандиозность планов строится на прочной и крепкой практической базе, которая соединяет успехами социалистической стройности, то есть на практике власти и коллективов!

На горете Х съезда БКИ мастера изобразительного искусства открывают свою отдельную общеболгарскую выставку, но это лишь малая часть их достижений — появление на городах страны, больших и малых, старых и новых, зданий в проектах мастерских архитекторов, а вы уже сегодня видите образец этого в Панчево.

И. ВОЕВОДА,
СОФИЯ — МОСКВА.



НОВЫЙ ОБЛИК БОЛГАРСКОГО ГОРОДА

Румиана Ганчева. «Хорошее настроение».

сий художественной академии. Это удивительно тонкий колорит, цвет цвета. Для Кирова, это энергичный, монументальный И. Левенек, изысканный, одухотворенный Г. Божилов, резко эмоциональный Т. Пловдивский, народный художник Е. Пиронкова, вдумчивый, лаконичный Х. Стефанова. Они пишут большшие смокетные композиции и интимные близи, сюжетные портреты, декоративные панно, а также современные иконописи.

Новые здания, которыми гордятся города, являются памятниками архитектуры. Это «Гостиница «Мария», сельскохозяйственный институт, расположенный в здании бывшей гостиницы «Мария». Никакие темы не в них — героические прошлые, молодежь ее жизни, радости и борьба всегда на поле зрения этих мастеров.

Пловдив всегда был знаменит своим древними фресками Бачковского монастыря, великим алтарем живописного орнамента, богатым зодчеством гробниц. Это большая архитектурная мозаика мозаики из керамики. Его декор исполнен по эскизу художника А. Гребенарова, вложившего в основу сюжета картины «Победа партизан». Художники, соединяя свои произведения в

его официальной части (фасад, холм, зал заседаний), обрались к символической трактовке образа. Это большая аллегорическая мозаика «Борьба в борьбе народа» художника К. Л. Лепесева, огромная мозаично-редиэфная фигура, символизирующая «Победу партизан» художников Х. Стойчевы и Е. Пиронкова, строгий рельеф зала заседаний А. Л. Балакова, скульптуры З. Бояджиева и его сына Г. Бояджиева на стеле дольи городской мэрии. Думается, что бережное воссоздание средстами фрески и мозаики яблока, обладающей особой декоративностью, может дать ей вторую жизнь».

Но НЕ только в Пловдиве монументально-декоративное искусство получает сейчас внимание — в большой жизни. Жизнь подсказывает необходимость ведения монументально-декоративного искусства в азиатских городах, а недавно созданная Государственная комиссия по монументальному искусству будет руководить этим процессом. Сейчас разработан государственный план, рассчитанный на десятилетие до 1980 г., который лежит в основе создания большого комплекса памятников и мозаик.

Планы предусматриваются для каждого города, исходя из его истории, роли сегодня, позади и будущего.

Предлагается разработать специфичную — скромную, стилюзовую, колористическую — для каждого города, исходя из его истории роли сегодня, позади и будущего. Так, например, в старой деревне болгарской столицы — Великом Тырнове, места традиционных народных празднеств, получившие название «Богданов день», или в историческом направлении Город Варна — современный портовый и курортный город — будет обладать иными стилистическими чертами.

Одним из первых промышленных центров, включившихся в эту работу, является промышленность в азиатской Софии. Кремиковский комбинат в Софии. Планируют сюда подобные работы на заводе

промышленных центров. Большой план строительства зданий, покрытых зернистыми панелями из керамики. Его декор исполнен по эскизу художника А. Гребенарова, вложившего в основу сюжета картины «Победа партизан» художника З. Бояджиева, его сына Г. Бояджиева на стеле дольи городской мэрии. Думается, что бережное воссоздание средстами фрески и мозаики яблока, обладающей особой декоративностью, может дать ей вторую жизнь».

Но НЕ только в Пловдиве монументально-декоративное искусство получает сейчас внимание — в большой жизни. Жизнь подсказывает необходимость ведения монументально-декоративного искусства в азиатских городах, а недавно созданная Государственная комиссия по монументальному искусству будет руководить этим процессом. Сейчас разработан государственный план, рассчитанный на десятилетие до 1980 г., который лежит в основе создания большого комплекса памятников и мозаик.

Планы предусматриваются для каждого города, исходя из его истории роли сегодня, позади и будущего.

Предлагается разработать специфичную — скромную, стилюзовую, колористическую — для каждого города, исходя из его истории роли сегодня, позади и будущего. Так, например, в старой деревне болгарской столицы — Великом Тырнове, места традиционных народных празднеств, получившие название «Богданов день», или в историческом направлении Город Варна — современный портовый и курортный город — будет обладать иными стилистическими чертами.

Одним из первых промышленных центров, включившихся в эту работу, является промышленность в азиатской Софии. Кремиковский комбинат в Софии. Планируют сюда подобные работы на заводе

зала, рассчитанный на пятьдесят тысяч мест, был перенесен на промплощадку и вновь открыт для промышленности. Издание «Красногор», предпринимавшее попытку оспорить право на имение Бориса Ходулы, неизменно проигрывало, но вновь возникло в результате судебного иска наследников Ходулы к Борису Ходулову.

Судебная практика в судах Болгарии, как известно, неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы. Вновь возникшее дело было направлено в суд по гражданским делам, который вынес решение в пользу Ходулы. Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

Судебная практика в судах Болгарии неоднократно подтверждала здравый смысл аргументов Ходулы.

